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Institutia de invatamant
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MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
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februarie 2019
Timp alocat: 120 de minute

Rechizite si materiale permise: piX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!




(xm)n —_ xm-n

Alat. piram. = %p -1, unde p este perimetrul bazei, [ - lungimea apotemei piramidei



Nr. Item Scor
1 Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. L
(13 = H 4 2 H P b = 2 0
Dacia = -3+ 2sib = 3¢5 atunci valoarea expresiei a” este numarul : 3
2. | In desenul alaturat MN este linia mijlocie a B c L
trapezului ABCD cu bazele AD =10 cm si 0
BC =4 cm. Scrieti in caseta lungimea liniei / \ 3
mijlocii MN. 7 {
MN = cm. A D
3. |In desenul aliturat este reprezentat graficul L
functiei 0
f:R- R, f(x) =ax+b, a # 0. 3
Utilizdnd desenul, Scrieti in casetd unul dintre
semnele “<”, “>” sau “=", astfel incat propozitia
obtinuta sa fie adevarata.
b
—= 0.
a
4 Pe o hartd cu scara 1:5000000 distanta dintre localitatile Giurgiulesti si Naslavcea este L
" | egald cu 7 cm. Determinati distanta reala in kilometri dintre aceste localitati. 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




154

Calculati valoarea expresiei: —————. L
124-3%+3

Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:

Fie x; si x, solutiile reale ale ecuatiei 6x2 + x — 2 = 0. Determinati numerele intregi L

cuprinse intre x; si x. 0

Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:

Perimetrul unui romb este egal cu 68 cm, iar lungimea unei L

diagonale este egala cu 30 cm. Determinati lungimea celeilalte 0

diagonale a rombului. 1

Rezolvare: 2
3
4
5

Raspuns:




Un autoturism a parcurs distanta de 455 km 1n 7 ore, deplasandu-se prin oras cu viteza de

8. 45km/h si pe autostradd extraurband cu viteza de 80 km/h. Determinati cat timp S-a Ia
deplasat autoturismul prin oras si cat timp s-a deplasat pe autostrada. 1
Rezolvare: 5

3

4

5
Raspuns:

g, |Fie functiile f,g:R - R, f(x) =5x—1, g(x) = 2x + 4. Determinati valorile | |
reale ale lui x, pentru care valoarea functiei f nu este mai mare decat triplul valorii | 0
respective a functiei g. ;
Rezolvare: 3

4
5

Raspuns: x €
10 Aria bazei unei piramide patrulatere regulate este egald cu 16 cm?. L
" | Lungimea laturii bazei se raportd la lungimea apotemei piramidei 0
ca 2:3. Determinati aria suprafetei laterale a piramidei. 1
Rezolvare: 5
3
4

Raspuns:




11.

n . 2x+3 8x—-2 3x+1
Rezolvati in R ecuatia — =
’ ’ x—2 x2-2x X

Rezolvare:

Raspuns:

ook wWNDEF, O

12.

Fie functia f: R = R, f(x) = mx? + 4x + m? — m. Determinati valorile reale ale

lui m, pentru care graficul functiei f trece prin punctul A(—1; 5) si functia f admite un
punct de maxim.
Rezolvare:

Raspuns:

~AOwWONEFL, O™




